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Пресс-релиз по итогам
Первой ежегодной 
межотраслевой конференции

«Проектное финансирование в России»
18 апреля 2012 года

г.Москва, Swissotel Красные Холмы
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18 апреля 2012 года в «Swissotel Красные Холмы» в Москве, состоялась Первая ежегодная межотраслевая конференция нового цикла «ПРОЕКТНОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ В РОССИИ» организованная Агентством «Национальные Бизнес Форумы», совместно с Общероссийской общественной организацией «Деловая Россия» и Торгово-промышленной палатой РФ.

Модераторами конференции выступили:
·  Владимир Гамза - Председатель Совета директоров Национальной ассоциации кредитных брокеров и финансовых консультантов, председатель Комитета по финансово-кредитному обеспечению бизнеса «Деловой России».

· Александр Полухин - Коммерческий директор «НБФ», Руководитель проектов «Культура.Бизнес.РФ» и «Проектное финансирование в России».
Со слов Председателя Оргкомитета Агентства «НБФ», Александра Полухина: «Рамки регламента мероприятия были выдержаны полностью согласно запланированному графику. Однако, уже в начале первой сессии, а соответственно и во второй, и третьей частях конференции, мы с Владимиром Андреевичем с трудом справлялись с заявками Спикеров выступить раньше оговоренного в Программе времени. Ажиотаж вокруг поднятой нами темы - «Проектное финансирование в России» - был также уникален тем, что каждый Спикер хотел своим докладом дополнить предыдущий. В результате, мероприятие получило неожиданный разворот, когда помимо своей темы, Спикеры подтверждали либо аргументировано опровергали услышанное  в предыдущих докладах».
В рамках содействия развитию рыночной экономики, расширению торгово-экономических и деловых связей и взаимодействия между промышленностью и финансовыми институтами, были заслушаны доклады от ведущих профессионалов общественных и финансово-кредитных организаций, высших учебных заведений, государственных и коммерческих банков.

Особое внимание было направлено на следующие темы:

· опыт участия ведущих банков в развитии ГЧП проектов;

· определение рисков при осуществлении тех или иных проектов;

· какими инструментами можно воспользоваться при заключении сделок;

· что тормозит развитие проектного финансирования в России;

· какие коммерческие и государственные банковские структуры готовы сегодня к осуществлению программ проектного финансирования с инициаторами проектов.

Максимальное же развитие получила тема формирования правовой базы для Проектного финансирования в России, несостоятельность законодательства в этой области была отмечена всеми Спикерами и жарко поддержана участниками конференции. 

Цитаты Спикеров конференции «Проектное финансирование в России»:

Ирина Никонова

Доктор экономических наук, Профессор, заместитель директора Департамента стратегического анализа и разработок Внешэкономбанка
«Проектное  финансирование - рискованная форма организации финансирования. Кризис сократил проекты на 40%. Основное-энергетика и инфраструктура. Недостаточно развита законодательная база для организации этих инвест - проектов. Тормозит отсутствие «длинных денег» у банков, и сжатие государственных инвестиций. Из-за непонимания важности ПФ у банков отсутствует стимул к применению новых инструментов финансирования, сокращается спрос на финансовый инжиниринг».

Петр Тарасов

Заместитель Председателя Правления  
Открытое акционерное общество «Российский Банк поддержки малого и среднего предпринимательства» (ОАО «МСП Банк»)
«В России это адаптация зарубежного опыта ПФ. Для крупных долгосрочных проектов нужен глубокий, интегральный способ диагностирования рисков. ПФ должен опираться на внутренние ресурсы РФ. Важно иметь качественно подготовленные кадры, для этого нужно международное сотрудничество. Нужно снижать стоимость проектов, но не в ущерб качеству - это сможет стимулировать ПФ».

Павел Гагарин
Председатель Совета директоров ОАО «Градиент Альфа Инвестментс»
«К рискам инвестирования относится отсутствие закона о Холдингах. Отсутствие федерального закона об инвестиционной деятельности на территории РФ. 80% проектов инвестирования не интересны и рискованны для зарубежных инвесторов из-за их непрозрачности и отсутствия четкой структуры».

Николай Остарков

Вице-президент Общероссийской общественной организации «Деловая Россия»

«Необходимо, чтобы инвестиционный климат сделался конкурентоспособным. Нужно сокращать количество процедур в линейке финансовых услуг. Это задача для правительства».

Модератор конференции, Александр Полухин, напомнил также о том, что Агентство «НБФ» - независимая коммерческая площадка для взаимодействия бизнес-сообщества с государством: «Наша цель - проведение деловых мероприятий и комплексный подход в решении задач, влияющих на развитие бизнеса в России».

Отдельные слова благодарности были произнесены в честь Почетных гостей: представителей министерств и ведомств субъектов РФ, а также представителей аппарата представителей Президента РФ в федеральных округах.

В завершение конференции Александр Полухин и Владимир Гамза подвели итоги мероприятия, еще раз обозначив актуальные темы и проблемы, затронутые в ходе работы конференции, поздравили и поблагодарили Участников конференции, Партнеров и Почетных гостей за жаркую дискуссию и предоставленные материалы. В свою очередь, Участники конференции поблагодарили организаторов - Агентство «НБФ» - за предоставленную возможность выступления и актуальную экономике России тему проектного финансирования. Было предложено внести в разработку сразу три направления по данной тематике: агропромышленный комплекс, энергетическую отрасль и недвижимость РФ.

Агентство «НБФ» приглашает Вас к сотрудничеству по готовящимся проектам и темам будущих мероприятий и выражает свою признательность за совместную плодотворную работу на мероприятиях Агентства!

Следите за новостями на www.nbforums.ru
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