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Пресс-релиз конференции
«Финансы для агрохолдингов»
17 мая 2012 года

г.Москва, 
Конференц-зал СОАО «ВСК»
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17 мая 2012 года в Конференц-зале СОАО «ВСК» (г.Москва, ул. Островная, д.4) состоится V ежегодная юбилейная Конференция «Финансы для агрохолдингов».
Мероприятие проводится СОАО «ВСК» и ООО «АгроМедиаГрупп» в партнерстве с ООО «Национальные Бизнес Форумы» при поддержке Торгово-промышленной палаты РФ.

Конференция будет посвящена обсуждению оптимальных механизмов реализации интересов бизнеса и задач государства в инвестициях в сельское хозяйство: поддержке и сотрудничеству, а также актуальных финансовых инструментов для агрохолдингов: кредитование, факторинг, страхование, лизинг и аудит. 

В рамках конференции планируется активная трехсторонняя дискуссия сельхозинвесторов, органов власти, консультантов и руководителей российских агрохолдингов.

Участие организаций в ежегодной бизнес-конференции будет способствовать изучению передового опыта российских и иностранных коллег, интенсивному обмену идеями и мнениями, установлению новых плодотворных контактов в сфере агробизнеса. 

Планируется, что в работе мероприятия примут участие 150 руководителей агропромышленных предприятий и организаций пищевой и перерабатывающей промышленности, ведущие специалисты российских и зарубежных компаний, инвестиционные компании и банки, дилеры и дистрибуторы, представители малых форм хозяйствования, представители органов государственного управления, а также эксперты из научно-исследовательских институтов и общественных организаций. 

Приглашаем к участию и аккредитации представителей профильных и универсальных СМИ. 

Приглашаем к сотрудничеству представителей СМИ в качестве информационных партнеров мероприятия!

Контактное лицо: Соколова Мария, ms@nbforums.ru, (495) 663-9133 
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